

Курултай башкир Чишминского района наметил планы на 2018 год

7 февраля состоялось первое в этом году заседание курултая башкир Чишминского района под председательством Камиля Яппарова, главного врача Чишминской районной больницы. В ходе заседания заслушаны отчеты по проделанной работе и приняты планы по работе на 2018 год, определен актив курултая в составе 11 человек. Курултай башкир Чишминского района имеет свою эмблему и устав, создается свой сайт, в котором найдет отражение его работа.

В планах работы, в частности, принятие участия в фестивале-марафоне «В дружбе и согласии народов живет вековой Башкортостан». Напомним, эстафета творческих программ всех муниципальных образований посвящена 100-летию образования республики. До 2019 года все муниципальные образования республики представят свой район на сценах Уфы, в том числе и наш район.

- Мы всегда будем помнить солдат, сыновей Чишминской зем-

ли, павших при выполнении боевых задач. Память о героях будет укреплять решимость в борьбе с экстремизмом, с другими угрозами нашей стране, - заметил по этому поводу председатель местного курултая башкир Камиль Сатматович.

Местный курултай башкир связывает свою деятельность и с Годом добровольца и волонтера в Российской Федерации. Планируется, в частности, оказание помощи совместно с местной администрацией и органами социального обеспечения детскому приюту, дому престарелых, малообеспеченным семьям. В День защиты детей - 1 июня планируется организация флешмоба в р.п. Чишмы.

Сегодня межнациональный мир и согласие, дружба народов и диалог культур в Башкортостане позиционируются как уникальный культурный опыт не только на федеральном, но и на международном уровнях. И одна из главных задач курултая башкир Чишминского



района - сохранение башкирского национального духа - духа радищия, терпимости, уважительно-го отношения к другим культурам и верам.

Розалия Гареева,
член актива местного курултая башкир.